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. Poisci resitev u(zx,t) naslednje PDE 1. reda
up + tPun, = 5,
ki zadosca pogoju u(s,0) = s.
. Poiséi resitev u(z, t) naslednje valovne enacbe (¢ > 0)
2

C Uy = Uy, T <0,T>0,

u(x,0) =sinz, x <0,
u(z,0) =0, x<0,
u(0,t) =e', t>0.

. Poiséi resitev u(x,t) naslednje naloge
Up = Upy, € (1,2),t>0,
u(z,0) =1, x€(1,2),
u(l,t) =u(2,t) =0, t>0.
. S Fourierovo transformacijo poisci resitev u(x,t) naslednje naloge
Up = Upp +u, x€RE>DO0,

u(z,0) = f(z), ze€R.

Predpostavi, da je funkcija f dovolj "krotka”, da lahko postopas povsem
formalno.



